
DIGITÁLIS SZÜLŐ VAGYOK! –
EDUKÁCIÓS PROGRAM SZÜLŐKNEK

Kategória: Future Generation

PÁLYÁZÓ CÉG NEVE
Magyar Telekom Nyrt.
TÁRSPÁLYÁZÓ
Hintalovon Alapítvány

ÖSSZEFOGLALÓ - OnePager
Program összefoglaló

HÁTTÉR
A program célja, hogy felhívja a szülők figyelmét a gyermekek online térben való
megjelenésének lehetséges veszélyeire és iránymutatást adjon, hogyan lehet
tudatosan és biztonságosan tartalmakat megosztani a közösségi média felületeken.
Statisztikák szerint világszerte kb. 1000 fotót töltünk fel az Instagramra percenként
és több, mint 95 millió posztot és videót osztunk meg naponta a felületen. Kutatási
eredmények bizonyítják, hogy azok a fotók, ahol arcunk is látszik, 38%-kal több
like-ot kapnak, mint azok, melyeken nem szerepel emberi arc a képen. Az, hogy
online kapcsolatban maradjunk és megoszthassuk egymással életünk fontos
pillanatait, az elmúlt évben talán még fontosabbá vált, mint korábban bármikor.
Felnőttként van lehetőségünk eldönteni, mit és hogyan szeretnénk megosztani
magunkról a közösségi médiában, de vajon gondolunk arra, hogy milyen
veszélyeknek tesszük ki gyermekünket, ha róluk töltünk fel képeket?

CÉLOK ISMERTETÉSE
A „Digitális szülő vagyok” kampánnyal a social médiában aktív szülőket céloztuk,
azokat, akik előszeretettel osztanak meg tartalmaikat gyerekeikről.

A kampány központi eleme az online kérdőív, melynek kitöltésével mindenki
felmérheti, mennyire vannak biztonságban gyermekeiről készült, közösségi
csatornákra feltöltött képei, videói, egyben visszajelzést kap, hogyan érdemes
biztonságosan posztolni.

A kezdeményezéssel az volt a célunk, hogy felszínre hozzuk a témát, feltegyük a
fontos kérdéseket, katalizáljunk beszélgetéseket és végső soron a pozitív változást.
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A mai szülők mind digitális szülők, akiknek egyedi és korábban nem ismert
kihívásokkal és problémákkal kell szembenézniük a gyerekneveléssel kapcsolatban,
amire új válaszokat és megoldásokat kell találniuk.

FOLYAMAT LEÍRÁSA

A kampány központi eleme a Hintalovon Alapítvány szakmai partnerségében
megalkotott online kérdőívet tartalmazó microsite volt. Az oldal kreatív
megközelítése abból indult ki, hogy a gyermekek leginkább otthon, a szobájukban
érzik magukat leginkább biztonságban, hiszen ez a tér olyan nekik, mintha egy
szentély lenne. Minden egyes, a szülők által a gyerekről feltöltött kép ezt a szentélyt
rombolja: mert bár a család mindig a cuki pillanatokat és a kedves emlékeket látja a
gyerekekről készült fotókban, a megosztott képek olyan emberek szeme elé is
kerülhetnek, akik információt, vagy a legrosszabb esetben lehetőséget látnak benne.

Kampányunkban ezeket az illetéktelen bekukucskálókat személyesítettük meg
meghökkentő módon vizualizálva őket, akik a digitálisan megosztott képek hatására
sokkal közelebb kerültek már a gyerekekhez, mint azt valaha is gondolhatták volna a
szüleik.

A probléma által egyik legjobban érintett platform az Instagram, ahol szembe
találhatjuk magunkat az instamami jelenséggel. De hogyan lehet edukálni egy olyan
közegben, ahol a gyerekekről történő felelőtlen tartalommegosztás szerves részét
képezi a hírfolyamnak? A kampányban változatos influencerek kaptak szerepet,
hogy üzenetünket minél szélesebb körben eljuttathassuk az érintettekhez. A
program nagykövetei híres műsorvezetők: Lilu és Tatár Csilla voltak.

Rajtuk kívül több apuka és anyuka microinfluencert bevontunk, akik próbára tették
posztolásai szokásaikat a kérdőívünk segítségével. A több mint százezer követővel
rendelkező, jelenleg legnépszerűbb magyar Nemakarokbeleszólni csatorna is
csatlakozott a figyelemfelkeltő kampányhoz. A célcsoport elérése érdekében széles
körben kommunikáltunk tartalmainkról: az insta Live-ok mellett bevittük a témát az
országos médiába, TV interjúkat szerveztünk, megjelentünk a reggeli műsorokban,
rádióadásokban, címlapokon a történetekkel. Emellett markánsan megjelent témánk
a Forbes Women Summit eseményen, illetve egy különleges eseményt, Szülői Fuck
Up Nightot.

EREDMÉNYEK

A digitális szülő vagyok! kampány több, mint 4 millió embert ért el, és több, mint 30
ezren töltötték ki a kérdőívet. A kampány alatt és azt követően is a program számos
beszélgetést generált és a kommunikációs stratégiának köszönhetően közel két
hónapon keresztül aktívan foglalkoztatta a téma a közvéleményt és a sajtót.
Számtalan visszajelzést kaptunk szülőktől, akik arról számoltak be, programunk
hatására átgondolták és változtattak posztolási szokásaikon. Számunkra mégis az
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az igazi eredmény, ha a szülők digitális felelősséggel, tudatosan használják a social
platformokat és ezt a jó példát adják át gyermekeiknek is.

ÜZLETI HATÁS

A fiatal munkavállalók számára különösen fontos, hogy munkahelyük kiálljon a
számukra is fontos ügyek mellett. A munkahelyválasztás során a leendő
munkavállalók döntéseit egyre nagyobb mértékben befolyásolja az adott szervezet
vállalati kultúrája és ezen belül a társadalmi felelősségvállalási gyakorlata. A Z
generáció motivált és vállalkozó szellem. Az online világban felnőtteknek progresszív
a világlátása, több forráshoz férnek hozzá, mint valaha, és általában nagyszerű
hálózatépítők, ami jelentősen javítja az esélyüket arra, hogy sikeresek legyenek.
Működésük, igényeik megértése nagyban segít minket employer brandig üzeneteink
kialakításában, vállalati környezetünk építésében.

A programban a nonprofit partnerekkel való együttműködés során civil értékeket
képviselő szervezetek irányából érkező gondolatokat adaptálunk a multinacionális
nagyvállalati működésébe, ami hozzájárul a civil szféra, mint ügyfélkör igényeinek
jobb megismeréséhez és egyedi ajánlatok kidolgozásához.

INNOVÁCIÓ

Az online kérdőívvel olyan, bárki számára elérhető kézzelfogható eszközt alkottunk,
amely segítségével a szülők képet kaphatnak saját social media tevékenységükről.
A kérdőív kitöltése során a szülők további edukációs tartalmakhoz is hozzáfértek.

A téma felvetésénél fontos szempont volt a társadalmi párbeszéd generálása,
mindezt úgy, hogy senkit nem akartunk minősíteni, az volt a cél, hogy mindenki
gondolkodjon el a saját felhasználói szokásairól, a program során megosztott
információk, valamint a véleményvezérek témafelvetései kapcsán érkezett reakciók
tükrében is.

TANULSÁG

A posztlásokkal kapcsolatos beszélgetéseknél fontos szempont volt, hogy senkit
nem szerettünk volna kritizálni, vagy minősíteni, sokkal inkább kapaszkodókat
akartunk adni a szülőknek ahhoz, hogyan lehet ezt átgondoltan, tudatosan és
felelősen csinálni.A kezdeményezés célja az volt, hogy felszínre hozzuk a témát,
feltegyük a fontos kérdéseket, katalizáljunk beszélgetéseket és végső soron a pozitív
változást. A mai szülők mind digitális szülők, akiknek egyedi és korábban nem ismert
kihívásokkal és problémákkal kell szembenézniük a gyerekneveléssel kapcsolatban,
amire új válaszokat és megoldásokat kell találniuk.

FENNTARTHATÓSÁG

A digitális szülőség témaköre sok olyan kihívást rejt, amivel foglalkoznunk kell.
Feladatunk rávilágítani olyan problémákra, amelyeket sok esetben kényelmesebb az
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asztal alá söpörni, hárítani, holott a generációk közti digitális szakadék áthidalása
elengedhetetlen, és ezen a téren bizony a szülők felelőssége hangsúlyos.
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VIDEÓK
https://youtu.be/yfwHaaKZSQQ
https://www.youtube.com/watch?v=8eu_8RNr_88&t=1215s

EGYÉB DOKUMENTUMOK
https://hrbest.hu/wp-content/uploads/2021/11/Digitalis-szulo-vagyok_osszefoglalo-dd
ae9b4e.pdf
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